

## 13 NIEDZIELA ZWYKŁA - 28 czerwca 2026

Pierwsze Czytanie -Szunemitka przyjmuje proroka. Druga Księga Królewska 4:8-12a,14-16a.

**Psalm: Na wieki będę sławił łaski Pana.**

Drugie Czytanie - Nowe życie ochrzczonych. List Świętego Pawła Apostoła do Rzymian 6:3-4,8-11.

Ewangelia - Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje. Św. Mateusza 10:37-42.

**OTWARTOŚĆ NA KAŻDEGO CZŁOWIEKA** - Słowa Jezusa: „Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje; a kto Mnie przyjmuje, przyjmuje Tego, który Mnie posłał” są zachętą do pogłębionej refleksji na temat gościnności. Nie chodzi o jakiegokolwiek zaproszenie do wspólnego stołu, ale o zaproszenie ze względu na Chrystusa. Tylko wtedy w przychodzącym człowieku potrafimy dostrzec Jezusa. Tradycja wielkodusznej gościnności jest bardzo żywa w tradycji żydowskiej, o czym świadczą wiele fragmentów ze Starego Testamentu, jak choćby spotkanie Abrahama z trzema tajemniczymi wędrowcami (Rdz 18, 1-33). Nieustannie pogłębiamy otwartość serca ze względu na Boga. Tylko On może odblokować wszelkie hamulce, które sprawiają, że nie potrafimy zaufać drugiemu człowiekowi, bo zbyt koncentrujemy się na sobie, swoich potrzebach, zranieniach lub oczekiwaniach. **Jezu! Zachwyca mnie Twoja otwartość na każdego człowieka. Ucz mnie zaufania pomimo zranień, niespełnionych potrzeb czy obojętności drugiego człowieka.**

[www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-28](http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-6-28)

**UROCZYSTOŚĆ ŚW. APOSTOŁÓW** - Święci Apostołowie Piotr i Paweł są kluczowymi postaciami w historii Kościoła katolickiego, a ich wspomnienie obchodzone jest 29 czerwca. **Święty Piotr** był rybakiem z Galilei, który stał się jednym z najbliższych uczniów Jezusa. Uznawany jest za pierwszego papieża i lidera Kościoła. Jego życie i nauczanie miały ogromny wpływ na rozwój wczesnego chrześcijaństwa. **Święty Paweł**, wcześniej znany jako Szaweł, był faryzeuszem, który prześladował chrześcijan, zanim nawrócił się na chrześcijaństwo. Stał się jednym z najważniejszych misjonarzy, głosząc Ewangelię wśród pogan i pisząc wiele listów, które są częścią Nowego Testamentu.

**BAZYLIKA ŚWIĘTEGO PIOTRA W RZYMIE** - około 330 roku cesarz Konstantyn Wielki postawił na miejscu śmierci i grobu św. Piotra bazylikę, która przetrwała ponad 1150 lat. Obecna Bazylika Św. Piotra została wystawiona w latach 1506-1667, a stawiali ją najznakomitsi architekci świata. Przyozdobili ją także najbardziej znani i cenieni rzeźbiarze i malarze. Jest to największa na świecie świątynia katolicka. Przy niej od 1377 r. mieszkają papieże, tu mają swoją stałą rezydencję, która jest równocześnie stolicą Państwa Watykańskiego. Bazylikę św. Piotra odwiedza rocznie do 8 milionów pielgrzymów i turystów.

**ORĘDZIE KARDYNAŁA LEO NA ŚWIĘTO KANADY (1 lipca 2026)** - „W nadchodzących dniach będziemy obchodzić Dzień Kanady, czas, w którym upamiętniamy to, czym jest Kanada: krajem pokoju, możliwości i bezpieczeństwa. ... Zachęcam wszystkich do świętowania Dnia Kanady z wdzięcznością i godnością za dary, którymi obdarzył nas Bóg. Proszę również o

modlitwę za nasz piękny kraj, za jej mieszkańców i instytucje. ...Przyszłość naszego kraju nie zależy jedynie od publicznych debat i decyzji politycznych, ale jest kształtowana – w ciszy i wytrwałości – w sercach jej mieszkańców”. Kopie Orędzia kardynała Leo są dostępne w kruchcie kościoła.

**CHÓR PUERI ET PUELLAE CANTORES PLOCENSES** - w niedzielę, **26 lipca b.r.**, będziemy gościli w naszym kościele chór *Pueri et Puellae Cantores Plocenses* z Bazyliki Katedralnej w Płocku. Zespół, składający się z młodzieży w wieku 11- 25 lat, pod dyrekcją Anny Bramskiej, odwiedzi Toronto w ramach trasy koncertowej po Ameryce Północnej. Będzie to ich jedyny koncert w Toronto! Chór zapewni oprawę muzyczną podczas polskiej Mszy św. o **godz. 11:30**, a zaraz po niej, o **godz. 12:30**, odbędzie się koncert utworów sakralnych, patriotycznych i ludowych. Wstęp jest bezpłatny, jednak mile widziane będą dobrowolne datki na wsparcie działalności chóru. Serdecznie zapraszamy!

**ODPUST POLONII W MIDLAND** - Jubileuszowe uroczystości z okazji 70-lecia pielgrzymek Polonii do Sanktuarium Kanadyjskich Męczenników odbędą się w niedzielę, 9 sierpnia. Mszy św. odpustowej o godz. 11:30 będzie przewodniczył ks. Abp Tadeusz Wojda. W czasie Mszy św. zostanie poświęcony Nowy Polski Ołtarz. Konferencja Polskich Księży na Wschodnią Kanadę serdecznie zaprasza do liczego udziału w uroczystości.

**KONIECZNA MODERNIZACJA SYSTEMU PRZECIWOŻA-WEGO** - doroczny przegląd techniczny przeprowadzony przez firmę *Safety First Fire Prevention* wykazał konieczność pilnej i gruntownej modernizacji systemu przeciwpożarowego w naszym kościele, w tym wymiany gaśnic, znaków ewakuacyjnych, dzwonnka oraz panelu alarmowego. Przeprowadzenie tych prac jest dla nas absolutnym obowiązkiem prawnym - jeśli nie zrealizujemy tego projektu w wyznaczonym terminie, nasza działalność zostanie zablokowana, co mówiąc krótko oznacza, że nie będziemy mogli legalnie gromadzić się w kościele na wspólnych nabożeństwach. Ze względu na powagę sytuacji, musimy zebrać potrzebne fundusze i rozpocząć prace **jak najszybciej**. Pierwotny koszt wyceniono na \$10,992.00 + HST, jednak dzięki życzliwości jednego z naszych parafian kwota ta została obniżona do **\$8,606.00 + HST**. Zwracam się do Was z gorącą prośbą o wsparcie finansowe tej inwestycji, która decyduje o dalszym funkcjonowaniu naszej parafii. Ofiary można składać podczas kolekty lub w biurze parafialnym w kopertach z wyraźnym dopiskiem **ALARM** (prosimy o podanie nazwiska lub numeru koperty do celów podatkowych). Bóg zapłać za Wasze głębokie zrozumienie, odpowiedzialność za losy naszej świątyni oraz nieustanną hojność!

**CANADA DAY** - w związku ze świętem państwowym Dnia Kanady, w środę 1 lipca biuro parafialne będzie nieczynne.

**MSZA ŚW. i spotkanie Klubu Seniora jest odwołane w środę, 1 lipca, ze względu na święto Kanady.**

**BIULETYN NIEDZIELNY** - w lipcu i sierpniu będzie drukowany co dwa tygodnie, tj. 5 i 19 lipca oraz 2,16 i 30 sierpnia.

**BÓG ZAPŁAĆ** - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę niedzielą (\$1,550.00); na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej (\$2,225.26), a także za donacje składane online poprzez stronę internetową naszej parafii.

**KAWA I CIASTO** - dzisiaj 28 czerwca, zaprasza Chór Parafialny, a 5 lipca - Towarzystwo Imienia Jezus. Dziękujemy za popieranie kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego!

### 13<sup>th</sup> SUNDAY IN ORDINARY TIME - June 28, 2026

**PSALM: Forever I will sing of your steadfast love, O Lord.**

**FOCUS:** Whoever receives a prophet because he is a prophet will receive a prophet's reward.

In the first reading we hear about the woman from Shunem who served God by her hospitality to his servant, Elisha. She served Elisha because she knew he was a holy man of God. Jesus promises that whoever receives those he has sent receives not only him, but his heavenly Father as well. When we open our hearts to receive the Lord and his messengers, we receive the best reward: God's divine presence with us.

**THE SOLEMNITY OF SAINTS PETER AND PAUL** - celebrated on June 29, honors the martyrdom of the apostles in Rome. Both saints are remembered for their deep connection in spreading the Gospel and their sacrifice. Peter, chosen by Jesus as the first Pope, guided the early Christians and taught about Jesus. Paul, initially a persecutor, became a believer and a powerful missionary. Their joint feast day serves as an invitation to rediscover the roots of faith and to live with apostolic fervor in a world that urgently needs Christian witness. - [www.mycatholic.life](http://www.mycatholic.life)

**MESSAGE FOR CANADA DAY (July 1, 2026)** - "In the coming days we will celebrate Canada Day, a time when we rightly commemorate what Canada is: a land of peace, opportunity, and security.... I would invite everyone to celebrate Canada Day with gratitude and reverence for the gifts that God has bestowed upon us. I would also ask that you pray for our beautiful land, its people, and its institutions. ...The future of our country will not be determined only in public debates or political decisions but will be shaped – quietly and steadily – in the hearts of its people". Copies of Cardinal Leo's Message are available in the church foyer.

**FIRE ALARM SYSTEM UPGRADE** - the annual technical inspection conducted by *Safety First Fire Prevention* has revealed an urgent need for a complete upgrade of our church's fire protection system, including the replacement of fire extinguishers, exit signs, the alarm bell, and the main control panel. Completing this work is a strict legal requirement—if we fail to implement this project, our operations will be suspended, meaning we will no longer be allowed to gather in our church for worship. Due to the urgency of the situation, we must raise the necessary funds and begin the work **as soon as possible**. The initial cost was estimated at \$10,992.00 + HST, but thanks to the kindness of one of our parishioners the cost has been reduced to **\$8,606.00 + HST**. I appeal to you for your kind and prompt financial support for this critical project that directly impacts the future operation of our parish. Donations can be placed in the collection basket or brought to the parish office in envelopes clearly marked **ALARM** (please include your name or envelope number for tax receipt purposes). May God reward you for your understanding, responsibility for our church, and continued generosity!

**CANADA DAY** - please note that the parish office will be closed on Wednesday, July 1st, in observance of Canada Day.

**SUNDAY BULLETIN** - in July and August the bulletin will be printed bi-weekly, i.e. July 5 & 19 and August 2,16 & 30.

**THANK YOU** - For the offerings donated last weekend for Sunday collection (\$1,550.00); for the needs of our parish community (\$2,225.26) and for the online donations contributed through our parish website.

**PASTRIES & COFFEE** - are available for purchase today after the Mass. Our Parish Choir invites you to the parish hall.

### INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS

**13 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 28. 06.**

**9:30 am (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa**

**10:00 am (Pol) +** Zenona Sudnik (17. rocz. śm.) - Pelagia Sudnik i dzieci z rodzinami

**11:30 am (Eng) +** Parents Wincenty & Regina Kurczewski and deceased from Kurczewski and Zwirko families - Jean Synos with family

**WTOREK / TUESDAY - 30 czerwca / June**

**9:00 am (Eng) +** Elizabeth Jagielski - Halina Neckarz with daughter Irena

- Litany of the Most Sacred Heart of Jesus

**CZWARTEK / THURSDAY - 2 lipca / July**

**9:00 am (Eng) -** For God's blessings, health and graces needed for Fr. Kazimierz Bownik - Roman

**PIERWSZY PIĄTEK / FIRST FRIDAY - 3 lipca / July**

**Św. Tomasza, Apostoła / St. Thomas, Apostle**

**4:00 pm -** Adoracja Najśw. Sakramentu / Adoration of the Blessed S.

**4:30 pm (Pol) - Nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa**

**5:00 pm -** Msza św. zbiorowa - za zmarłych

**PIERWSZA SOBOTA / FIRST SATURDAY - 4 lipca / July**

**5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo do M. Bożej Nieustającej Pomocy**

**5:30 pm (Pol) +** Zofię Tadzik i Helenę Poczyniak - Bożena i Barbara Poczyniak

**14 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 05. 07.**

**9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego**

**10:00 am (Pol) +** Marię (17. rocz. śm.) i Piotra Góreczny - Rodzina

**11:30 am (Eng) +** Weronika & Stanislaw Walkiewicz - Children

**LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO**

<https://ststanislauskostkato.archtoronto.org>

**ZEBRANIA:** - Sodaliczka Mariańska - dzisiaj, 28 czerwca o godz. 11:15. - Rada Finansowa - piątek, 17 lipca po Mszy św. o godz. 17:00. Życzymy chórowi i wszystkim członkom organizacji parafialnych, które zawieszają swoje próby i spotkania na czas wakacji, opieki Bożej na każdy dzień i milego lata.

**Radosnego świętowania Dnia Kanady - 1 lipca.  
Have a joyful and safe Canada Day on July 1<sup>st</sup>!**